
 

 

Promoce absolventů navazujících magisterských studijních programů v roce 2021 
 

Slavnostní promoce absolventů se budou konat ve středu 21. července 2021 dle uvedeného rozpisu v 10.00, 11.30 a 13.00 hodin v aule (P1) 

Fakulty chemické VUT v Brně, Purkyňova 464/118, 612 00 Brno.  

 

 

Den Hodina Absolventi v akademickém roce/studijní 
program/specializace(obor) 

21. července 2021 10:00 2020/21 

Řízení rizik technických a ekonomických systému 

 Řízení rizik ekonomických systémů  

  Řízení rizik technických systémů 

11:30 2020/21 

Realitní inženýrství 

Expertní inženýrství v dopravě 

13:00 2019/20 

Soudní inženýrství – obor Realitní inženýrství 

Soudní inženýrství – obor Expertní inženýrství 



v dopravě 

Rizikové inženýrství – obor Řízení rizik firem a 
institucí 

Realitní inženýrství 

Expertní inženýrství v dopravě 
 

Absolventi se musí dostavit vždy 45 minut před stanoveným začátkem ke kontrole prezentace a nácviku ceremoniálu dle stanoveného rozpisu. 

Pokud se absolvent v tomto čase nedostaví na nácvik před zahájením promoce, nebude mu účast na promoci umožněna. Hosté budou do prostor 

posluchárny mít přístup až po nácviku ceremoniálu. 

 

Dostavte se, prosím, včas! 

 

Absolventi z akademického roku 2019/20, kteří budou promováni v 13.00 hodin, musí na nácvik ceremoniálu donést VŠ diplom 

v deskách! 

 

Na promoci nebudou absolventi v talárech! Z tohoto důvodu je při promoci vyžadován společenský oděv, u mužů je vyžadován oblek, včetně 

saka! 

 

V souvislosti s vývojem epidemiologické situace je nutné i nadále dodržovat následující opatření, která jsou v souladu s rozhodnutím 

rektora a právními předpisy a opatřením Ministerstva zdravotnictví či jiných orgánů veřejné správy! 

1. Účast na akademických obřadech je povolena za podmínky, že maximální počet přítomných osob nepřesáhne 75 % celkové kapacity 

míst k sezení a zároveň celkový počet přítomných osob nesmí být vyšší než 2000 osob. Skupiny absolventů a jejich hosté jsou navrženi 

tak, aby tato podmínka byla splněna bez nutnosti stanovit limit počet hostů na studenta. 

2. Před vstupem do budovy musí mít všichni účastníci (absolventi i hosté) ochranný prostředek dýchacích cest (nos, ústa), kterými jsou 

respirátor nebo obdobný prostředek (vždy bez výdechového ventilu) naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky 

(pro výrobek), včetně filtrační účinnosti alespoň 94 % dle příslušných norem (např. FFP2, KN 95), které brání šíření kapének. Hosté musí 

mít po celou dobu obřadu ochranný prostředek dýchacích cest. 

3. Účastníci akademického obřadu nesmí vykazovat klinické příznaky onemocnění COVID-19 a musí splnit, s výjimkou dětí do dovršení 6 

let věku, další podmínky stanovené pro účast na akademickém obřadu: 

a) osoba absolvovala nejdéle před 7 dny RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, nebo  

 



 
 

 

b) osoba absolvovala nejdéle před 72 hodinami POC test na přítomnost antigenu viru SARS-CoV2 s negativním výsledkem, 

nebo  

 c) osoba byla očkována proti onemocnění covid-19 a doloží národním certifikátem o dokončeném očkování, za který se 

považuje písemné potvrzení vydané alespoň v anglickém jazyce oprávněným subjektem působícím v třetí zemi občanovi České 

republiky nebo občanovi Evropské unie s vydaným potvrzením k přechodnému pobytu nebo povolením k trvalému pobytu Českou 

republikou, o tom, že očkování látkou schválenou Evropskou lékovou agenturou bylo plně dokončeno a jeho vzor je zveřejněn v 

seznamu uznaných národních certifikátů na internetových stránkách Ministerstva zdravotnictví České republiky (písemné 

potvrzení musí obsahovat údaje o očkované osobě, podanému typu vakcíny, datu podání vakcíny, identifikaci subjektu, který 

potvrzení vydal a tyto údaje musí být možné ověřit dálkovým přístupem přímo z písemného potvrzení) že od dokončení očkování 

uplynulo nejméně 14 dní, ale ne více než 9 měsíců od aplikace první dávky očkovací látky,  

i) od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle souhrnu údajů o léčivém přípravku 

(dále jen „SPC“) nejméně 14 dní, nebo 

ii) od aplikace dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC nejméně 14 dní, nebo 

d) osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění covid-19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného 

opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo 

RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 180 dní. 

 

 

Upozorňujeme, že účast na akademickém obřadu bude povolena pouze osobám (absolventům i hostům), kteří výše uvedené podmínky 

splní. V opačném případě nebude umožněna osobám, které podmínky nesplní, účast na promocích. 

 

 

Služby při promocích 
 

Absolventi budou mít možnost objednání videozáznamu na DVD přímo na místě v den promoce. Bude také zajištěn profesionální fotograf a 

prodej květin. Objednání videa, fotografií a prodej květin bude zajištěn před vstupem do auly. 

Parkování pro absolventy a hosty je zajištěno zdarma na parkovišti Purkyňova 118, podél budovy FCH VUT a ÚSI VUT. Pro příchod pro 

absolventy i hosty je určen náhradní vchod (viz obrázek níže,  modrá šipka) z důvodu rekonstrukce hlavního vchodu do budovy. 

 



 

Bezbariérový přístup k posluchárně P1 (FCH VUT) 

 

Bezbariérový přístup do posluchárny P1 je vyznačen modrou šipkou (viz foto). Tuto možnost vstupu mohou využít osoby se zdravotním 

postižením. 

 

 

 
 

 

Brána - hlavní 

vjezd, příjezd 

z ul. Purkyňova 

Brána - hlavní 

vjezd, příjezd z ul. 

Hradecká 

Vstup pro 

absolventy, hosty, 

bezbariérový vstup 

na promoce 


